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TAPPATRICE SE-AUTOMATICA PER TAPPI A FUNIGO
atM-AUTOMATIC CORKER FOR CHAMPAGHIE CORKS
BOUCHEUSE SEMI-AUTOMATIOUE POUR BOUCHONS CHAMPAGNE
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Tappatrice semi-automatica
per tappi a fungo.

Principali caratteristiche
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Semi-automatic corker
for champagne corks.

Main technical characteristics

Boucheuse semi-automatique
pour bouchons champagne.

Principales caractéristique

tecniche

Tappatore per tappi a fungo con funzio-
namento a pedale, distribuzione tappi
manuale e sollevamento bottiglie pneu-
matico.

Ganasce in acciaio temprato rettificato
e carrelli in bronzo, ricavati da macchinari
a controllo numerico e centri di lavoro
che ne garantiscono una perfetta inter-
cambiabilita.

Quadro elettrico e protezioni a norme
CE.

Montata su ruote.

Produzione
500 bottiglie/ora

Capacita di utilizzo
Bottiglie da 0,375,0,75 e 1,5 Lt

Dimensioni
70 x 65 x 180 cm

(lunghezza x larghezza x altezza)

Peso
120 Kg

Corking machine for champagne cork
with pedal working, manual corks distri-
bution and pneumatic bottle lifting.

Hardened and rectified steel jaws and
bronze trolleys, obtained by numerical
control machines and working centre,
which guarantee a perfect interchangea-
bility.

Electric panel equipped with commands

and protections according with standard
CE

Mounted on wheels.

Production
500 bottles/hour

Workable materials
Bottles of 0,375,0,75 and 1,5 Lt

Dimensions

70 x 65 x 180 cm
(lenght x width x height)

Weight
120 Kg

techniques

Boucheuse pour bouchons champagne
avec fonctionnement a pédale, distribution
des bouchons manuelle et levage pneu-
matique de la bouteille.

Méchoires en acier trempé rectifié et
chariots en bronze récoltés de machines
a commande numérique et centres d'usi-
nage, qui garantissent une parfaite inter-
changeabilité.

Cadre électrique commandes et protec-
tions accordées aux normes CE.

Placée sur roues.

Production
500 bouteilles/heure

Capacités d’utilisation
Bouteilles de 0,375,0,75 et 1,5 Lt

Dimensions
70 x 65 x 180 cm

(longueur x largeur x hauteur)

Poids
120 Kg
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Vino Spumante Birra Liquori Olio
Wine  Champagne  Beer Spirit Qil
Vin Champagne  Bier Esprit Huile




Officine PESCE Sn.c.

Regione Giarone
14051 Bubbio (AT)
Italia

T +39 0144 83 385
F +39 0144 83 455

a.pesce@officinepesce.com

www.officinepesce.com

La Ditta si riserva il diritto di modificare dati tecnici e caratteristiche senza prevviso.
Technical data and characteristics are not binding and may be changed without prior notice.
La Société se reserve le droit de modifier les données et les caractéristiques techniques sans avis préalable.
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